I rfufehare ud gHiiewor

1.Zn + CuSOs— ZnSO4 + Cu SW &l Tt I8 Sfiifshar ford YR &1 57
(A) TS SifHfsar

(B) faiTaT stftfehan

(O) TefaRTTeT aif¥ifehan

(D) fagrerT siftrfehan

Answer = B

2. Sie TITRIH WBIdT &l ST oiidl §, af Se 3T &1 ol glat §

(C) THBIAT SHoldl
(D) T

Answer = C

3. 91 I gl WR Sldary Yalfed ®1 R Fgifed & S19-91 e s9d1 27

(A) FeO

(B) Fe203
(C) Fe30q4
(D) Fe(OH)3

Answer = C

4. fofafea O Q S a1 9= gsi I ]2




(A) Cao
(B) Ca(OH)2
(C) CaCOs

(D) Ca
Answer = B

5. fFafefed ® 9 &1 I8l 87
(A) Na2COs . 5H20

(B) Na2CO3 . 10H20

(C) NazCOs . 7H20

(D) Na2COs . 2H20

Answer = B

6. Na2SO4 (aq) + BaClz (aq) — BaSOa (S) + 2NaCl (aq)
(A) o Siffesan

(B) fadTor siftifcha

() fg fawuru= sifferan

(D) 19 ¥ PIS e

Answer = C

7. T Siig qREel H fog 1 faera o Ueh ofie & i 1 gl T 311 6 & §1G U
&1 T o faerae o1 1 uRkafdd 81 gt 8 | 39 Sird R § faaes ot

(A) ZnSO4



(B) CuSO4
(C) FeSOq4
(D) Al2(SO4)3

Answer = B

8. 3BT, CuO + Hy — Cu + H.0 fFT TR Bt ifiyfshar 82
(A) TTT
(B) fawi=
(C) 3fgeeA
(D) ST

Answer = A

9. 99 I STH grEeIauTss e & ififohar HrdT 8, d S AT ITE a1 62
(A) Na»ZnO +H;

(B) NaZnO: + H>

(C) NaOZn; + H;

(D) Na2Zn0O> + H>

Answer = D

10. CuO + Hz — Cu + H,»0 frg UpR & sifiiferar g2



(C) SeTHHIHT
(D) YSIaT

Answer = B

11, = &) iy sif¥forar & SI9-T7 HUF I8 87
2Cu + O, — 2Cu0O

(A) PIIR BT SR

(B) PITR BT SHIDHRU]

(C) DI BT AIZIH
(D) ‘A’ 3R 'B’ &I

Answer = A

12. Fofafad # 9 ®F-91 31 78 Agee &I TH 1 UR T Bidl 62
(A) O

(B) N

(C) NO2 3R N;

(D) NO, 3R O;

Answer = D

13. GHIHRUT CaCOs (s) FT — — CaO (s) + COx(g) [PT UBR BT THiep v 32
(A) fareH

(B) TS

(C) IHFIH



(D) UfaITaT

Answer = A

14. A T TIRA TR AT FaTed B R S 1H-91 A1 U gidl 82
(A) FeO

(B) Fe203

(C) FesO4

(D) FeS

Answer = C

15. RicaR FARIES (AgCl) BT JT &1 82
(A) 4

(B) Uter

Q=X

(D) Tl

Answer = A

16. B Tehe fehted BT T 8T 3
(A) 4d
(B) =X
(C) Ara

(D) {1



Answer = B

17. SIS STE3NRIZS (NO,) F YU HT T 8l 8
(A) WX
(B) el
Oy

(D) UiET

Answer = A

18. 4 f5T UpR ot I 3ififpar g2

(C) SEHTAT
(D) S CHTNSY

Answer = A

19. YTeh-Ffeordl &1 faufed gl HulRe -1 for ififehar &1 3aTer0r 82
(A) SSATIE
(B) SHeATEUl
(C) SHTTTHL
(D) =TT

Answer = B



20. JU=T T UichaT B forgs
(A) SIS T TNT

(B) BT3GIST T fagmT

(O) FRIFCI BT T

(D) &t

Answer = D

21. Fwifed & PH-I1 g ted fawime aifiifsar ueRRfa s g2
(A) NaC| faera Td SIuR urg

(B) MgCl, facra uwd Tgffam urg
(C) FeSO, faera ud Ryear urq
(D) AgNO; faea Td DHIWR uTg

Answer = D

22. ffifera, ford ool &7 MeM-UgH gidl 8, HedTd &
(A) TIISH

(8) fgfawmm=

(C) 3MTHeH

(D) SI&UUI

Answer = B

23, AfUfHAT, 2Cu + 0, — 2Cu0 5T UBR >t ifuferar g2



(A) 3(Tgc
(B) U=
(@REHKIBICRY
(D) Sfa&Tol

Answer = B

24, 3 At oY IdTE & & & TU-T1Y ST Y ST 81t 3, Faerah &
(A) SHEHIETT ff¥ifgar

(B) SHSHTRITST ffHfchar

(C) ISPl

(D) SU=T 3ifHfshar

Answer = A

25. T TR ST TR 1 fohdT &1 T Hadl 57
(A) HERT

(B) fagperifere

(C) faTo

(D) 378 ¥ PIs el

Answer = A

26. 31T e 1 At & - 7 4 @ 82
(A) 3T



(B) :”Q_Cj'G':'
(C) Biferaw
(D) fa=

Answer = C

27.AB + CD — AD + CB, AHfHfepaT &7 419 §a1d

(C) IHTTIRITIA
(D) 378 Y PIS 8!

Answer = C

28. TY ¥ T& 1 41 URad 82
(A) Hifts

(B) I

(C) AT Hifde SR I

(D) §TH 4 1S el

Answer = B

29. IRFD AfNfehar & YN AaTd ueTdf & hed &
(A) Ufdwd

GEIEIER

(C) 3MHBRDB

(D) 37H wHt

Answer = C



30. 3 sifuferamt R ufed 89 & Suif Sra=ifya 81t 8, wgard &
(A) TITRITe Sffdfehar

(B) farRTO Stftifehan

(C) Iu=T 3ifHfshar

(D) SHSHTRITYT 3rfHfohan

Answer = D

31. Hall AT IR Od 5T STal Sl ©, ad SifHfehar gt 8
(A) SEHTET

(B) SEATRIIS

(C) faepics

(D) TTH PIS el

Answer = A

32. 99 91 3! IUTRTT H dig Bt a1 18 a¥q3l R B JHY TYTd ST &7 ol & Forg
BT &ffd Bieh ¢ | 9 fhaT I Fed §

(A) 3T
(B) H&RUT

(C) IERIHIBT
(D) 3TgCeH

Answer = B



33. FARITGE 3R YI-UHTR &1 JufRUfA J N I1g § HTe SRS Ud godt J 5 d
TGUT B UAT HISH dOR Hd & | T8 fobd bR & sifforar g2

(A) UYcH

(B) UHT-IGAM®
OR:LISE
(D) 3fd&Yur

Answer = B

34. fARfIfed & SH-91 ver YI-Ue=T & THTE ¥ S{gdfed g1 ol 87
(A) KCI

(B) HC|

(C) NaCl

(D) AgBr

Answer = D

35. Fgiferd o @I Iua® &2
(A) Hz

(B) CO

(C) Oz

(D) HaS

Answer = C

36. TRR # HISH BT U= fhg TR Pt AfHfshar g2



(A) ST
(B) TS

() fariTy=
(D) 3T

Answer = A

37. 3 3R &R & o9 AHHAT B TR I901 Td ofd §-1d & | T8 IfNfhar St g

(C) SaTAHIHT
(D) &Y

Answer = C

38. GUIIA 31dl deig WTE-TrHt B o e T e 39 {1 S § d ag fagaiedt &)

SITdT & | SDT PRUT § D

(A) SUARIT g1 ST

(B) AR B ST

(C) I g1 9

(D) 3{udfed g1 ST

Answer = A

39, UTpTaeh T (CHa) 1 38 &
(A) STRITHT



(B) TyuT ufdfesar
(C) fawyrg= ufafepan
(D) 378 BIs T8l

Answer = C

40. Frafafea & S9-91 uerd f3A1 SaTen & Siadr |2

(C) P
(D) AT T

Answer = C



